

ЗАБОТА У НИХ ТАКАЯ

Невозможно в полной мере представить жизнь детского сада, особенно такого, как ДОУ-25, который много лет уже работает как Центр развития ребёнка "Умка" по очень насыщенной программе. Она осуществляется на двух площадках: по улице Володарского, 14а и на Дубковском шоссе, 13 (филиал).

Отрадно отметить, что усилия работников ДОУ-25, возглавляемых Валентиной Ивановной Бабушкиной, находят отклик у родителей, руководителей местных властей и предприятий. Без их участия было бы чрезвычайно трудно даже начать осуществлять сложный замысел: поставить дело так, чтобы не только в родных стенах дети находили себе опору, помочь, осваивали трудный опыт жизни, но и в общении с обширным миром славного мегаполиса - Санкт-Петербурга - получали необходимый запас знаний и чувств.

- Мы вовлекаем в нашу работу детей и взрослых, чтобы они вместе почувствовали, что дает город нам и что даем мы городу. Петербург обладает способностью воспитать в человеке много ценных качеств, если понять и увидеть эту взаимозависимость между городом и людьми. Вот почему наша программа строится не на изоляции детей в стенах и на площадках дет-

ского сада, а напротив - на многочисленных "перекличках" наших воспитанников с культурными учреждениями Санкт-Петербурга, - говорит Валентина Ивановна.

Делается это не от случая к случаю, а регулярно. Работники ДОУ-25 посещают курсы повышения квалификации по программе "Петербурговедение", экскурсоводов при Эрмитаже (для педагогов ДОУ), семинар "Дошкольникам о родном городе". А для детей и родителей создан цикл встреч с интересными людьми - "Петербургская гостинная", совершаются экскурсии по городу, устраиваются совместные посещения театров, музеев и, разумеется, устраиваются праздники, а дети участвуют в конкурсах, фестивалях, концертах, которые проводятся в Сестрорецке и Санкт-Петербурге. При поддержке губернатора Санкт-Петербурга В.А. Яковleva, главы теруправления Курортного района А.Г. Бориса, генеральных директоров Гудкова С.А. ("Сестрорецкий хлебозавод"), Федюниной Т.С. ("Водканал"), Гейгера Н.Ф. (Сестрорецкий инструментальный завод), Давыдкина К.Н. (ГУДСП "Курортное"), Ваймера А.А. (Автошкола "ВиК"), начальника управления образования, культуры и молодежной политики ТУКАР Понизовской И.Л. и некоторых других добрых помощников, работни-

кам ДОУ-25 удалось осуществить ряд мероприятий на международном, республиканском, санкт-петербургском и районном уровнях: участвовать в распространении русского искусства на международных фестивалях, стать, федеральной экспериментальной площадкой "Влияние ДОУ на развитие культурной жизни города и семьи" с участием детей в республиканских конкурсах и фестивалях в течение трех лет, по абонементам регулярно посещать Эрмитаж, Русский музей, музей этнографии, Филармонию и совершать автобусные экскурсии по Санкт-Петербургу и его окрестностям.

Благодаря последовательному осуществлению всех этапов программы в ДОУ-25 на обеих площадках удается приобщить детей к миру культуры большого города. При этом они успешно возвращают полученный зарядобретенных навыков и знаний, выступая в концертах, конкурсах, на фестивалях.

Особое внимание уделяется разностороннему развитию - физическому и нравственному - всех воспитанников. При шефской помощи, о которой шла речь, удалось создать спортивно-игровой комплекс на Дубковском шоссе, установив необходимое оборудование. И теперь в Курортном районе есть учреждение, где созда-



ны все необходимые условия для оздоровления и физического развития воспитанников. А они показали свои возросшие возможности, заняв почетное второе место среди всех участников смотра ДОУ города и получив вознаграждение в 300 тысяч рублей, которые и были использованы для разработки проектно-сметной документации на оборудование оздоровительного комплекса с бассейном, что еще более расширяет возможности работы с детьми..

Во время подготовки к празднованию 300-летия Петербурга воспитанники ДОУ-25 совместно с родителями, педагогами организовали концертные представления для детского дома № 61, показали сказку "Двенадцать месяцев" и номера

хоровой студии "Домисольки", подарили детдомовцам коллекцию мягкой игрушки, сделанной своими руками.

Работа по намеченной программе продолжается. И в октябре состоится у детей и работников ДОУ-25 свой юбилей - 30 лет их учреждению. Тогда и будут подведены итоги общей работы.

Николай ДМИТРИЕВ

На снимке:
участники детского спектакля
"Виват Санкт-Петербург!", подготовленного воспитанниками ДОУ-25 под руководством режиссеров-постановщиков Елены Владимировны Коваленко и Светланы Владимировны Павловой, педагогов детского сада.